

Максим КОРОДЕНКО
«Освіта України»(Закінчення.
Початок на стор. 1)

У Міністерстві освіти і науки України відбулося засідання Підкомісії з питань освіти і науки, що входить до Підкомітету з питань гуманітарного співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії. Його провели перший заступник міністра, керівник української частини підкомісії **Борис Жебровський** і директор Департаменту міжнародного співробітництва Міністерства освіти і науки Російської Федерації **Владислав Ничков**.

— Основне наше завдання — приділити увагу плану спільних дій на наступні два роки для подальшої співпраці, — сказав Владислав Власович.

Члени робочих груп відзначили, що у результаті спільних зусиль вдалося досягнути прогресу в сфері академічної мобільності студентів і викладачів, реалізації освітніх і наукових проектів, налагодженні інформаційних обмінів з питань модернізації національних систем освіти та заходів щодо підвищення якості освітніх послуг.

Було узгоджено плани діяльності Підкомісії у вдосконаленні нормативно-правової бази співробітництва. Планується регулярне проведення двосторонніх консультацій та обмін досвідом з питань реалізації державної політики України й Росії у галузі освіти і науки для добору спільних програм та проектів. Перспективним також є налагодження партнерських зв'язків між дослідними університетами України і Російської Федерації, створення й функціонування філіалів російських ВНЗ на території України і українських ВНЗ на території Російської Федерації.

МІНІСТРИ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ І РОСІЇ ПІДПИСАЛИ ПРОТОКОЛ ПРО СПІВПРАЦЮ

Міністр освіти і науки України Дмитро ТАБАЧНИК і міністр освіти і науки Російської Федерації Андрій ФУРСЕНКО підписали Протокол Четвертого спільного засідання Підкомітету з питань гуманітарного

співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії. Сторони обмінюватимуться інформацією і досвідом проведення Єдиного державного екзамену в Росії і зовнішнього незалежного оцінювання знань в Україні.

Наступного дня в залі засідань вченої ради Національного авіаційного університету відбулося четверте засідання Підкомітету з питань гуманітарної співпраці Українсько-Російської міждержавної комісії. Головою російської делегації є міністр освіти і науки Російської Федерації Андрій Фурсенко, керівник української сторони — міністр освіти і науки України Дмитро Табачник.

Після засідання керівники делегацій підписали документ.

— Щойно ми підписали протокол, який підсумовує піврічну роботу центральних органів виконавчої влади України і Росії. Ми провели детальний моніторинг виконаних і намечених питань. Робота була дуже інтенсивною, конструктивною. Ми підготували документи, які будуть рухати вперед аспекти українсько-російської гуманітарної співпраці в різних сферах і напрямках, — повідомив Дмитро Табачник.

Наступне засідання підкомітету відбудеться в другому кварталі 2011 року в Російській Федерації.

— Особливу увагу ми приділяли розширенню туризму, спілкуванню молоді. Аби під час навчання вони використовували однакові підручники,

принаймні — одні матеріали, на основі яких робили б висновки, — сказав Андрій Фурсенко.

Відповідаючи на запитан-

співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії, очолюваної Президентом України Віктором ЯНУКОВИЧЕМ і Президентом Російської Федерації Дмитром МЕДВЕДЕВИМ.

Дмитро Табачник наголосив, що нині найбільше туристів до України прибувають з Російської Федерації.

Дмитро Табачник наголосив, що нині найбільше туристів до України прибувають з Російської Федерації. галузі — це і спільні програми розвитку туристичних маршрутів, обмін статистичною інформацією, і спільна участь



Микола Кулик, Дмитро Табачник, Андрій Фурсенко, Максим Луцький

ня про основні напрями співпраці робочої групи двох країн,

— Ми домовилися про заходи співпраці в туристичній

у виставках, присвячених туризму. А також — про ство-

рення особливого режиму, аби молодь двох країн могла якнайактивніше брати участь у трьох великих спортивних заходах світового значення: чемпіонаті Європи з футболу — 2012, універсіаді, що відбудеться в 2013 році в Казані, олімпіаді 2014 року, — сказав Дмитро Табачник.

Дмитро Володимирович нагадав, що 2011-й визначено роком освіти і науки України в Росії. Він оприлюднив список великих університетських центрів і міст, де відбудуться дні української освіти і науки в Росії. До нього увійшли Москва, Санкт-Петербург, Белгород, Ростов-на-Дону, Казань.

— Цей список не є закритим. Ми будемо його уточнювати з участю університетської спільноти, — сказав Дмитро Табачник. Посадовець звернув увагу на те, що вже десять років між країнами діє угода про визнання освітніх документів, і вона потребує оновлення. Тому найближчим часом сторони планують підготувати нову редакцію цього документа, що допоможе реальній академічній мобільності студентів і молодих учених.

Міністр освіти і науки Російської Федерації Андрій Фурсенко розповів про те, що нині в Росії активно обговорюється ідея переходу на електронні книги замість паперових.

— У такому разі потрібне не просто «перезавантаження» підручників, а їх зміна. Тому співпраця стосуватиметься не тільки конкретного змісту, а й удосконалення підручників, — зазначив Андрій Олександрович. Він сказав, що перспективною є ідея співпраці з українськими програмістами й ІТ-спеціалістами, які мають високий рівень кваліфікації.

Фото автора